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роком Християнського покликання з особливим наголосом 
на священичі покликання

28.03.2009 р.Б.

Всечеснішому духовенству, преподобному монашеству та вірним 
Української Католицької Церкви у Нью Вестмінстерській Єпархії

Возлюблені во Христі!

Згідно з постановою Синоду Єпископів УГКЦ, що відбувся у вересні 2008 р.,
цього року ми продовжуємо у своїх молитвах і роздумах тему християнського 
покликання, з особливим наголосом на священичому покликанні. Ви мали 
нагоду ознайомитися з Посланням Глави нашої Церкви – Блаженнішого 
Патріярха Любомира, у якому він наголошує на надзвичайній важливості 
священичого покликання для розвитку і зміцнення нашої Церкви. Чому воно є 
таке важливе? Бо для свого зростання Церква насамперед потребує добрих 
духовних провідників, іншими словами – добре підготованих і призначених 
для такого служіння священиків. Як ваш єпископ, відгукуючсь на заклик 
Синоду Єпископів, запрошую вас застановитися над покликанням до 
священослужіння під різними його аспектами:

ХРИСТИЯНСЬКА РОДИНА – КОЛИСКА ПОКЛИКАННЯ

У своєму зверненні Блаженніший Любомир зокрема зазначив, що, думаючи 
про добре священиче покликання, ми часто маємо на увазі, щоб у Церкві 
була достатня їх кількість, або іншими словами – щоб ми мали багато 
кандидатів до священства у наших семінаріях. Очевидно, це є вагомий 
аспект, однак не єдиний і не найвизначальніший. Покликання до священичого 
стану народжується і виховується ще задовго до того, як юнак вирішує 
вступити до семінарії. Першою християнською школою служить родина, яка 
прищеплює дитині певні цінності, що будуть супроводжувати її у житті. Родина 
є немовби колискою нових духовних покликань. У правдивій християнській 
сім’ї до священика та його служіння завжди ставляться з пошаною. Навіть 
якщо йдеться про негідного священика, то про це говорять з болем і 
співпереживанням, а не зі злобою. У такій сім’ї священиче покликання 
розглядають як одне з кращих можливих і якщо зауважують, то всіляко його 
плекають. Наголошуючи на важливій ролі сім’ї у формуванні священичого 
покликання Папа Пій X так висловився: «Кожне священиче покликання 
походить із серця Бога, але переходить через серце матері». Як і кожне інше 
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покликання, священство є Даром від Бога і ми всі відповідальні за достойне 
прийняття цього Дару.

ХРИСТИЯНСЬКА ГРОМАДА – ШКОЛА ПОКЛИКАННЯ

Наступним і не менш важливим виховником священичих покликань є парафія 
і добрий душпастир, який часто проповідує про покликання і пильно 
придивляється до членів громади, намагаючись роздивитися принаймі 
зародок священичого покликання, і якщо таке помітить, то його дбайливо 
плекає.  Так само добра парафія, взірцева громада – це плідна земля, що дає 
рясні плоди священичих покликань. Священство не є справою окремої 
людини. Священиче служіння – це справа цілої Церкви, оскільки священи 
покликаний служити на просвічення народам своїм словом, ділом і прикладом 
життя. Коли трапляється так, що це служіння недостойне – тоді терпить не 
лише сам священик, але вся церковна спільнота разом.

ХРИСТИЯНСЬКЕ ЖИТТЯ – СВЯЩЕНИЧИЙ ПРИКЛАД 

Ще одним вирішальним чинником, на який нагологшує Блаженніший 
Любомир, є приклад героїв віри. Під час свого візиту до України в червні 2001 
року, Папа Іван Павло ІІ проголосив блаженними мучениками 27 членів нашої 
Церкви. При тому він зазначив, що саме через заслугу і жертву наших 
новомучеників ми можемо втішатися такими численними покликаннями в 
українських семінаріях. Однак ми всі разом несемо відповідальність за цих 
священиків, а також кандидатів до священства. Якщо їх недостатньо, або 
вони не такі достойні, як нам би цього хотілося, то джерело проблеми треба 
шукати насамперед в наших сім’ях. Дуже часто ми самі винні тому, бо 
допускаємо духовний занепад у родині, брак пошани до священичого стану, 
брак належної проповіді та заохочення. Якщо в родині найбільші цінності – це 
гроші, слава та родинні зв’язки, то там не можна сподіватися на захоплення 
священством серед дітей. 

„ПРОСІТЬ І ДАСТЬСЯ ВАМ” – МОЛИТВА ЗА ПОКЛИКАННЯ

Священиче покликання не приходить само по собі, воно плекається в громаді 
впродовж довгого часу, зароджуючись у щирій та постійній молитві і 
утверджуючись через постійний приклад душпастиря і громади в цілому. 
Запитаймо себе, як часто ми молимося про священиків? Особливо, коли ми 
бачимо їхню негідну поведінку, чи поверхневе виконання священичих 
обов’язків – яка наша реакція? Злобна критика чи молитва і підтримка? Не 
можна забувати про постійні атаки ворога Церкви, котрий діє за принципом: 
«Уражу пастиря і розпорошаться вівці стада» (Мт. 26, 31). 

Найпершим і найдієвішим засобом підтримки є молитва. Як наголошує 
Блаженніший Любомир: «Священик існує і діє з допомогою сили молитви не 
тільки власної, а й молитви громади, якій він служить». Слідуючи закликові 
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Синоду Єпископів, заохочую усіх нас в особливий спосіб молитися за 
священиків і дияконів – не тільки в намірі їх більшого числа, а насамперед за 
те, щоб той, хто вступив у цей святий стан, у ньому своє покликання згідно з 
Божою волею прожив і свято звершив.

Саме з цією метою Глава нашої Церкви просить додати до сугубої єктенії на 
Божественній Літургії наступне прохання: «Ще молимось за наших 
священиків, дияконів, семінаристів і за їх святе покликання». Як ваш єпископ, 
заохочую вас особливо застановитися над важливістю нашої підтримки тих 
осіб, які відкликнулися на Божий заклик у нашій Єпархії. Заохочую кожну 
парафію і сім’ю подумати про якийсь проект, або захід, які можна би було 
запланувати на цей рік, щоб заохотити і підтримати покликання. 

Як взірець, поручаю вам молитву Слуги Божого Митрополита Андрея 
Шептицького про добре українське духовенство:

Господи, Господи, поглянь з неба, подивись і відвідай виноградник, який 
насадила правиця Твоя.
Нехай всемогутня Твоя рука буде завжди над цим народом, що його Ти 
полюбив.
Дай йому, предвічний Боже, у кожному поколінні, аж до кінця світу, єпископів і 
священиків святих, повних Твого Духа, - пастирів й учителів Твого Закону, що 
вміли б незмінно зберігати правду Твого святого Об’явлення та з любов’ю 
навчати й вести цей великий нарід.
Даруй українському духовенству ласку ніколи не боятися пожертвування, де 
тільки йде про Твою славу й добро цього народу.
Розпали в серцях українських священиків духа ревності про спасіння душ. 
Відкрий перед їхніми очима премудрість Твого Об’явлення і дай їм високе 
почуття святості того діла, до якого Ти їх покликав. Благослови їхню працю і 
їхні наміри. Хорони від усякого лиха. І єднай їх Твоєю благодаттю, щоб 
любов’ю були одно, - як Ти, Отче, зі Сином і Син з Тобою. Амінь.

Благословення Господнє на вас!

Ваш Служитель у Христі,
+Кен (Новаківський)
Епарх Нью Вестмінстерський


